



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA

KLASA: 620-01/15-03/00271
URBROJ: 533-22-15-0001
Zagreb, 19. lipnja 2015.

NACIONALNIM SPORTSKIM SAVEZIMA
-svima-
n/r glavnom tajniku

Predmet: Obavijest za dodjelu mjesta studentima – kategoriziranim sportašima (redovitim studentima sveučilišnih i stručnih studija) u studentskim domovima u akademskoj godini 2015./2016.

- daje se

Poštovani!

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta s ciljem potpore studiranja kategoriziranih sportaša osigurava određeni broj mjesta u studentskim domovima u Republici Hrvatskoj (Studentski centar Zagreb, Studentski centar Osijek, Studentski centar Rijeka, Studentski centar Split, Centar za studentski standard Sveučilišta u Zadru, Studentski dom Varaždin i Učenički dom Lovran) koji su namijenjeni redovitim studentima sveučilišnih i stručnih studija – kategoriziranim sportašima pod određenim uvjetima.

Napominjemo da pravo na dodjelu mjesta u studentski dom imaju hrvatski sportaši I., II., III. i IV. kategorije koji su redoviti studenti sveučilišnih i stručnih studija te su upisali višu godinu studija ili po prvi puta upisuju I. godinu studija u akademskoj godini 2015./2016.

Molimo vas da svakako ovu obavijest dostavite svim svojim sastavnicama iz razloga promijenjenih uvjeta s obzirom na protekle godine, a koji proizlaze iz Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava redovitih studenata na subvencionirano stanovanje, a koji dostavljamo u pravitku. Molimo vas da obratite pozornost na članak 3. stavak 6. spomenutoga Pravilnika.

Redoviti studenti – kategorizirani sportaši, koji će zatražiti smještaj u studentski dom, dužni su:

1. prijaviti se na natječaj studentskog centra za koji student konkurira **u natječajnom roku koji propisuje studentski centar i dostaviti dokumentaciju koju propisuje studentski centar.** U svojoj prijavi mogu naznačiti da se radi o redovitom studentu – kategoriziranom sportašu.



2. prijaviti se i Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta, Upravi za sport s naznakom „studentski dom - kategorizirani sportaši“ najkasnije do **25. kolovoza 2015. godine** te dostaviti propisanu dokumentaciju iz Zahtjeva za smještaj u izvorniku ili ovjerenj preslici. U privitku dostavljamo Zahtjev za smještaj redovitog studenta sportaša sveučilišnih i stručnih studija u studentski dom, a koji se nalazi i na mrežnoj stranici Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta: www.mzos.hr.

Prijavu za smještaj studenti – kategorizirani sportaši trebaju dostaviti na adresu:

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta
Uprava za sport
Donje Svetice 38
10 000 Zagreb
(studentski dom – kategorizirani sportaši)

Za dodatna pojašnjenja slobodni ste obratiti se na telefon: 01 4594 400 (Nataša Muždalo) ili 01 4594 398 (Krešimir Šamija).

S poštovanjem,



Na znanje:
Studentskim centrima – svima
Hrvatski olimpijski odbor

Privitak:
Kao u tekstu

